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Téma práce si autor/ka si zvolil sám/a. 

Práce s literaturou autora/ky byla  Velmi dobrá. 

Jazyková vybavenost autora/ky byla  Velmi dobrá. 

Invence autora/ky byla  Dobrá. 

Iniciativa autora/ky byla  Nedostatečná. 

Autor/ka pracovala s částečnou pomocí vedoucího, liknavě.  

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a s pomocí vedoucího.  

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky  byla dobrá. 

Interpretace výsledků byla provedena s velkým podílem školitele/ky.  

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací bylo nekonzistentní. 

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla  podprůměrná. 

Zpracování textu práce bylo samostatné, s malými korekcemi a bylo pečlivé.  

Grafická a jazyková úprava byla výborná. 

Působení autora/ky na katedře bylo málo přínosné. 

 

Doporučuji diplomovou práci k uznání jako práci rigorózní  

 
 
Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:  
Student Ivan Mocák začal pracovat v naší výzkumné skupině již v rámci svého třetího ročníku. I 
přes velmi brzký začátek výzkumné činnosti ovšem práce na projektu, který byl rozdělen na půl 
s dalším studentem, pokračovala velmi pomalu. Toto bylo, bohužel, způsobeno velice malou 
zodpovědností studenta, minimální dochvilností a skoro nulovou docházkou do laboratoří, kdy 
na velmi velkou řadu dohodnutých schůzek vůbec nepřišel, na další pak přicházel často 
s několikahodinovým zpožděním. Toto nakonec vyústilo v to, že prodlevy v řešení jeho části 
projektu již výrazně omezovaly práci ostatních a tento původní projekt mu byl odebrán. Na 
novém, velmi jednoduchém a krátkém projektu se práce ovšem příliš nezlepšila a student poté 
doháněl alespoň některé syntézy a stanovení na poslední chvíli. Celkově by si tento typ práce 
zasloužil trochu větší rozsah laboratorní práce, která by v tomto případě nebyla ani tak 
komplikovaná, na kterou ovšem již nezbyl v posledním ročníku čas. 
Na druhou stranu musím ocenit, že v průběhu sepisování diplomové práce se po krátké 
konzultaci a nastínění základní osnovy ujal práce prakticky samostatně a již první zpracování 
bylo na velmi dobré úrovni, jak obsahově, tak formálně, a vyžadovalo pouze minimální zásahy 
ze strany vedoucího.  
Celkové hodnocení, práce je:  dobrá, k obhajobě: doporučuji 
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